

滨州市金源餐桌椅有限公司总经理高向军诚信为本,客户信得过 客户没见过照样把生意做成



滨州市金源餐桌椅有限公司高向军。

滨州市金源餐桌椅有限公司是山东省内最大的餐桌椅专业生产基地,专业生产经营各种材料、规格的快餐桌面、椅面、桌架。高向军是滨州市金源餐桌椅有限公司的总经理,他从一名普通的打工者成为一名企业老板,他有敏锐的商业眼光,也有着自己的一套经营理念。

本报记者 王泽云

敏锐的商业眼光 赚得人生第一桶金

高向军告诉记者,上世纪九十年代初时他还仅仅是一名在一家厨房设备厂的打工者。“那个时候每天骑个自行车上下班,有时候为了看清楚人家的产品咋做的,我就骑着自行车追人家货车,连做梦都在想人家那产品是咋做的。”高向军笑着说。

1999年,高向军一个朋友从四川成都带回了一个中空的座椅,告诉他要3万个这样的座椅,78元一把。敏锐的高向军察觉到了这里面的商机,那个时候生产这种座椅的

原材料才5000元一吨,于是,高向军自己做了一套模具,然后自己再带着到外地销售,没想到确实是一桩好买卖。高向军就这样慢慢打开了自己的创业之路。

一直到现在,兴福镇还是做厨房设备生意的多,高向军虽然没有任何做餐桌椅的经验,但是他凭借自己认真的态度和吃苦耐劳的精神,很快就赚到了人生的第一桶金。

诚信的生意理念 足不出厂签订单

走进高向军的办公室,一眼就能看到“诚信大于天,承诺大于命”这句话。高向军说这是看电视时看到的,自己甚至都不记得那电视

剧叫什么名字了,但是这句话却印在了他心里,并且他专门请人写了下来,挂在自己办公室最显眼的地方。

高向军认为,“诚信大于天,承诺大于命”这句话对于做人很重要,对于做生意也同样重要。“刚开始干时没有经验,大概在2001年的时候,因为质量问题损失了几万块钱,从那以后我就吸取了经验教训。”现在,高向军的客户来自全国各地,80%以上都是没有见过面的,只是通过电话沟通就把生意做成了,这与高向军的人品和做生意的理念分不开。

“质量就是饭碗,安全重于金钱。”这句话则挂在高向军的生产厂房上。记者在采访的过程中,高向军的电话一直响个不停,都是想订购餐桌椅的客户,“刚才那个客户要求桌面做得厚一些,我就告诉他没有必要,因为桌面耐用的时间本身就长一些。”高向军总是以诚恳的心态与对方交流,帮助客户选择最佳的搭配方式或者生产方式。



篮球争霸

5月29日晚7点,由滨州市体育局、滨州市体育总会、滨州市篮球运动协会主办的2014年“贺龙杯”中国业余篮球公开赛(滨州赛区)暨“天宏杯”滨州市男子篮球俱乐部联赛(BBA)竞赛在博兴县体育局天宏篮球馆开幕。参赛的单位有各县区代表队,市属行业体育协会,市篮协各俱乐部,比赛时间为5月29日至6月2日。

本报记者 王泽云 实习生 许莹莹 本报通讯员 梁萍萍 摄影报道



5月29日,由博兴县妇女联合会、博兴县慈善总会主办的2014庆“六一”圆梦未来公益行动在博兴县老年大学举行。活动上表彰了由博兴县妇联联合文明办评选出的美德少年,“爱心妈妈”代表们登台祝福孩子。

本报记者 王泽云 实习生 许莹莹 本报通讯员 李金英 摄影报道

第四届“瑞丁杯”全能王英语秀暨第七届“童声台奖”滨州赛区初赛开赛 瑞丁语言学校让孩子全方位发展

5月30日、31日,为促进学生口语表达能力,提高学员的英语综合能力,鼓励学生英语学习的积极性,瑞丁语言学校为广大学员提供展示自我英语风采的舞台,承办了第四届“瑞丁杯”全能王英语秀暨第七届“童声台奖”滨州赛区初赛。

本报记者 王泽云 本报实习生 许莹莹

60个学生精彩演出 引得路人围观

本次大赛共设置了三个小组,小A组由1-3年纪学生组成,小B组由4-6年纪学生组成,中A组由初中1-3年纪学生组成,报名学生有60人左右。大赛初赛时间是5月30日晚与5月31日晚,复赛暂定7月份,总决赛暂定8月份。

竞赛的内容主要由个人自我介绍、即兴演讲以及自我才艺展示组成,其中即兴演讲要求参赛者根据所提供的演讲题目任选其一进行英文演讲。其中,英文微型剧单项展示选手可以进行自由组合。微型剧内容有的反映校园生活、同学之间的故事、师生情谊以及社会现象片段等。

5月31日下午,比赛还没有开始,家长和孩子们已经早早来到瑞丁语言学校开始准备,不少孩子还直接登台提前排练一番,引得过路人都纷纷驻足观看。孩子们对自己的表演都充满了信心,台下的家长们也都为孩子们加油鼓励,准备好了各种拍摄的器材为孩子留下美好的回忆。

比赛开始后,孩子们各种精彩的英语演讲以及特长表演引得台下的家长以及过路人笑声不断,掌声不断。

在瑞丁学习两年多 学习成绩不断提高

5月31日下午6点多,记者采访了几个即将要登台参赛的选手和家长。刘文豪今年13岁,到瑞丁语言学校学习已经两年多。“当时是因为他的英语成绩不太好,所以就到处给他找英语辅导班,找了好几个,对比之后觉得这里好,所以就过来了。”刘文豪的妈妈舒女士说,舒女士觉得刘文豪在瑞丁学习之后变化非常大,“以前他性格很内向,基本不说话,现在他在课堂上能积极回答老师的问题,而且学习成绩也提上去了,变化非常大。”

刘文豪对自己的改变同样很高兴,“这里的教学方式和学校里不一样,上课气氛很轻松,老师讲课很幽默,感觉这里的老师就像朋友一样,所以慢慢地就敢和老师交流了,自己也变得有自信了。”刘文豪为这次比赛做了充分



参赛选手魏清羽正在表演英语口语。 本报记者 王泽云 摄

的准备,对自己也很有信心。魏清羽今年10岁,在瑞丁语言学校也学习了两年多,“以前我爸爸妈妈都不注重英语口语,现在通过在这里学习,爸爸妈妈都很重视英语口语了,而且我现在在英语基本都考满分。在这里学习,对我的各个方面都有提升。”

地址:博兴县乐安大街与博城五路交叉口向南100米路西
电话:0543-2320313
18860511103



比赛开始前部分孩子上台做热身运动。 本报记者 王泽云 摄